



千余会员参加本报相亲会

现场五位红娘帮会员牵线



6月3日,到本报相亲会现场觅缘的人们在查看相亲卡。

本报聊城6月3日讯 3日,本报三周年系列活动之相亲会第二季在一汽-大众4S店举行,上千位会员前来觅缘。五位公益红娘现场为会员牵线搭桥。

给有眼缘的异性贴条、查看自己海报上的留条,打电话、接电话进一步沟通……6月3日,在本届相亲会上,五位公益红娘被会员“围攻”,忙得顾不上喝水、吃饭。“你看上的小姑娘上台了,你赶紧上去呀!”红娘王女士把一位小伙子推上舞台。

相亲会上,不光单身的俊男靓女来到现场,很多家长比孩子还心急。“这么多姑娘,一定要帮我儿子挑个合适的。”一名男会员的父母早早赶到现场,看到不错的女会员就帮儿子贴条。据统计,三成以上到场者是父母。场上常能看见“辣爸辣妈”围着好的姑娘小伙问个不停。“小伙子是0004号吗?我家闺女比你小两岁,我看你俩条件挺合适。你们见见吧。”有的爸妈甚至把小伙子拽到自家闺女面前,让俩年轻人聊聊。

“由衷感谢相亲会,让我找到了个好女孩。”3日下午6点,一位男会员在网上向工作人员报喜:“先谈着,了解下,如果可以,年底可以结婚。”本报相亲会上众多单身男女收获众多姻缘贴,更有红娘们现场助力寻缘,好多寻到了心仪的的对象。“往后这阵子,聊城可能会得‘相亲会后遗症’,出现很多新情侣上演‘全城热恋’。”

现场,有些小伙子不主动,担心不是姑娘们心中的“高富帅”。“其实只要学历、外貌合适,是个上进靠谱的好孩子就行。真来个‘高富帅’,我还真不敢收。”一位女会员现场与工作人员谈心时说。记者现场调查发现,虽然是参加相亲会这种双选形式求姻缘,但很多女会员依然期待爱情。

当了一天公益红娘的刘女士说:“现在的年轻人都比较现实,有车有房的更受欢迎,条件相当的更容易牵手成功。”



两位女士在相亲会上参加互动游戏。



署名“wen”的会员给一名1米9的小伙留言:“你要是矮点就好了!”

○花絮

小伙“硬件齐全”

遭妈妈团围攻

“你多高?家里还有兄弟姐妹吗?”“你喜欢什么性格的女孩,看看我女儿怎么样?”相亲会现场,一位“硬件齐全”的小伙子被几位女性家长“围攻”。

一位家长说,她女儿是独生女,独立性很强,一直想找个感觉对的,条件一般也无所谓。

但作为家长,她还是希望女儿能有安定优越的生活,最好能留在城区。她看过现场报名者的信息,感觉这个小伙子各项条件都不错。

“围着他的都是帮孩子问的家长,这个小孩面对面交流。

小伙子很抢手,活动开始的时候,他人还没来,我看着他的信息卡上就已经贴满了条。”另一位家长说,她是陪女儿来的,围着信息卡看了一圈,她和女儿都感觉这个小伙子不错,女儿始终不好意思上前询问,她不得不上前帮着打听。

“我不排斥家长的提问,这也是父母的良苦用心,我完全能理解,只是没想到会有这么多家长注意我。”这名小伙子说,这是他第一参加相亲会,他比较看重眼缘,希望和有意向的女孩子面对面交流。

台上表白遭拒 意外受到关注

在互动环节,一位男孩追着心仪的女孩子上舞台做游戏,当面表白被拒绝,却意外引起台下一位姑娘的注意。

“快快快!那位姑娘上台做游戏了,你赶紧上去追啊!”0098号男会员刚托红娘帮忙介绍一位穿绿色连衣裙的姑娘,那位绿裙姑娘就上台了。小伙子被红娘推上舞台,与姑娘同台做游戏。

游戏结束后,主持人询问小伙子,现场是否遇到中意的姑娘,小伙子抓住机会,马上进行了“表白”,“刚才入场的小姑娘很漂亮,我叫王伟,今年25岁,身高1米85,工作稳定,希望你能考虑一下。”

就看到你了,注意了好一会儿。看你上台就追上来了。”面对男会员的表白,绿裙姑娘思考了一会儿说,“我觉得我们适合做朋友。”

“主持人带男会员发问,“是可以继续发展的朋友还是委婉的拒绝?”姑娘连连表示是“拒绝”。

小伙子很受挫,但小伙子现场表白的勇气却感动了另一位女会员。“我觉得这小男孩挺好。”旁边一位红娘听到后,忙要了这位姑娘的编号和联系方式给了失落台下的小伙子。

儿女报名相亲 家长上阵“初选”

“孩子报了名,不好意思来。”“儿子今天加班,我来帮他看看。”“我孩子在外地工作,年龄也不小了,我就替他报了名。”从相亲会报名开始,始终不乏家长的身影。

活动现场,更是随处可见家长们手拿纸笔或相机详细记录报名者信息的忙碌身影。

一位家长说,她女儿上学时一直专注学业,没谈过男朋友。大学毕业时才24岁,当时感觉女儿还小,没着急给介绍对象。

可参加工作已经两年,女儿一直没交男朋友,说要等工作稳定再说。可她看着身

边朋友同事的孩子都有了小孩,她也想让女儿尽快安定下来。

“现在年轻人工作忙,接触异性的机会有限,家长先通过‘初选’,再让孩子去接触,省去不少相亲时间。”一位家长说,女儿觉得房车都不是问题,两个人相爱才是最重要的,而作为家长的他考虑的更多一些,在选择上肯定要谨慎一些。

现场有不少家长表示,他们尊重孩子对婚姻的决定,但对于有些年轻人不着急找对象的问题,家长们觉得也不能任由年轻人耗着。